

林峰海在市委十二届八次全体(扩大)会议第一次分组第二组讨论时强调

坚定信心 攻坚克难 推动全市经济社会科学跨越发展

本报5月24日讯 24日上午，临沂市委书记、市人大常委会主任林峰海在参加中共临沂市委十二届八次全体(扩大)会议第一次分组第二组讨论时强调，要站在新起点，认清新形势，加强企业自主创新，加快企业转型升级，坚定信心，顺势而为，努力推动临沂经济社会科学跨越发展。市人大常委会党组书记、第一副主任杜德昌主持讨论。

林峰海首先对近年来为临沂经济社会发展作出贡献的企业家们表示感谢。他指出，过去几年，临沂的经济社

会发展取得了巨大成就，企业家功不可没。企业家是临沂经济发展、改革开放的领军人物、旗手人物，在临沂的工业化进程、服务业发展以及城市和基础设施建设中，都直接或间接凝聚着企业家的心血和功劳，在发展企业的同时对社会和民生事业也作出了卓越贡献。

林峰海强调，企业家要站在新起点，内强外拓，发力赶超，努力承担起临沂经济科学跨越发展的重要责任。临沂商贸物流发达，中心城市建设速度快，沂蒙精神凝聚力强，但

是工业发展比较薄弱，工业不强仍是发展的最大短板，致使临沂发展后劲不足。实现临沂科学跨越发展，壮大工业是关键。而壮大工业，企业家则承担着义不容辞的责任。企业家一定要把握经济、社会和企业自身的发展规律，在经济新常态下，认清形势，强化战略思维，加快转型升级，带领企业不断发展壮大，打造山东、中国的大企业，乃至世界级别的大企业。要牢固树立法治、政策、节能减排等意识，严格遵循国家的法律、法规和相关产业政策，更新观念、顺势而为，加强

自主创新，加大科研投入，努力形成企业的核心竞争力，使企业立于不败之地、长盛不衰。要增强信心，攻坚克难，相信事在人为。当前，临沂这台科学跨越发展的大机器，已经开足马力全速运转，企业作为这台机器的重要“零部件”，要做到紧密衔接，一体化运转，确保机器的运转速度和质量。在全民创业、万众创新的新形势下，企业既要有发展的危机感、紧迫感，更要坚定信心、不怕困难，奋起直追，发力赶超，为临沂科学跨越发展多做贡献。

林峰海要求，全市各级各部门在新一轮经济发展中，要尽一切可能支持企业发展，尽可能提供系统化、全方位的服务。要真心诚意帮助企业解决前进过程中的各种困难、矛盾和问题，努力形成党委政府、各级各部门、社会各界、企业家同心协力发展临沂的浓厚氛围。要深化行政审批制度改革、优化企业发展环境，切实把管理企业和服务企业紧密结合起来，推动企业转型升级，努力形成全市团结一心、相互支持、干事创业的良好局面。

张术平在参加市委十二届八次全体(扩大)会议分组讨论时强调

着力打造一流营商环境 推动园区经济跨越发展

本报5月24日讯 24日，临沂市委副书记、市长张术平先后参加中共临沂市委十二届八次全体(扩大)会议第一次分组第五组和第二次分组第十二组讨论。他强调，认真落实“走在前列”要求，着眼精心规划、精品建设、精细管理，加快新型城镇化步伐；坚持秉公用权、提高效能、热情服务，着力打造一流营商环境；创新管理体制，激发内在动力，推动园区经济跨越发展。

会上，与会人员围绕学习领会林峰海书记重要讲话精神进行深入讨论，就各自下一步工作作了表态发言。张术平认真记录，不时插话，与大家互

动交流。他说，这次市委全体(扩大)会议主要研究临沂长远发展问题，面向“十三五”，明确提出了“三个步骤”目标。这是经过精心论证、深入研究确定的。只要全市上下齐心协力，大干实干，各项目标就一定能够实现。各县区、开发区要从发展目标、战略、重点等方面与全市“大盘子”进行对接，扎实抓好“八大战略、六场硬仗”的落实，共同开创科学跨越发展新局面。

张术平强调，要按照精心规划、精品建设、精细管理的要求，协调推进中心城区、县城、重点镇和新型农村社区“四轮驱动”、“四级联动”。要紧密结合高铁片区规划，按照

标准高于一期的要求，策划和推动北城新区二期建设；要严格落实各区属地责任，做好治水和绿化两篇文章，加快完善基础设施配套。要下决心解决城区污水直排、河道采砂等问题，保护临沂城市之魂。要借鉴外地先进经验，实施组团式绿化，努力打造绿化精品、提升城市品质。要抓住政策机遇，加快棚户区改造，确保圆满完成三年工作任务。要尽快打通中心城区通往高速路接点的通道，规划建设快速公交系统，有效破解市民反映强烈的交通拥堵问题。

张术平指出，营商环境如何，事关目标能不能实现，战略能不能落地，硬仗能不能打好，

各级各部门要从大局出发，认真履行职责，努力打造国内一流、投资者认可、本地企业更加满意的营商环境。要坚持秉公用权，规范权力运行，不搞权钱交易、权力寻租。公职人员要增强公仆意识、服务理念，千方百计为群众热情服务、排忧解难。要提高行政效能，发挥行政服务大厅窗口作用，实现一站式服务，缩短办事时间；要按照上级部署，把该精简的事项精简到位，把该下放的权力下放到位，并加强业务指导和监督，确保规范、顺畅运行。

张术平强调，经济技术开发区是临沂经济发展的重要板块。要高点对标，找准定位，打造全市跨越发展的新龙头、

“三引一促”的主战场、新兴产业的集聚区、产城融合的示范区。要把“三引一促”作为工作的重中之重，着力培植汽车、生物医药、软件、总部经济、电子商务等产业，形成可持续发展的产业基础。要创新经济园区管理体制，形成从“指挥员”到“战斗员”人人肩上有责任、有压力的局面，激发园区发展的内在动力。要加强基础设施建设，建好用好科技孵化器，提高项目承载能力。要加快推进综合保税区建设，确保封关验收成功，并加强对外招商，尽快形成带动外向型经济发展能力。

临沂市领导尹长友、徐福田、钱迎伟、王晓嫚参加讨论。

徐涛在参加市委十二届八次全体(扩大)会议分组讨论时要求

树立赶超信心 形成干事创业浓厚氛围

本报5月24日讯 24日，临沂市政协主席徐涛在参加并主持中共临沂市委十二届八次全体(扩大)会议第一次分组第一组和第二次分组第一组讨论时要求，要认清差距，增强主动意识，树立赶超信心，在全市上下营造形成干事创业的浓厚氛围，努力实现新发展。

徐涛指出，市委十二届八次全体会议是在我市全面深化改革、努力实现全面建成小康社会进程

中“走在前列”的关键时期召开的一次重要会议。林峰海书记的讲话站在全市科学跨越发展全局的高度，明确提出了今后一段时间全市的发展目标、定位、任务，讲话立意高远、主题明确、重点突出、内容丰富、催人奋进。

徐涛强调，在新常态新形势下，各级各部门要健全工作保障机制，树立正确导向，宽容干部在干事创业中出现的失误，努力营造干事创业的浓厚氛

围和条件。要求真务实，一步一个脚印地推进经济社会各个方面的发展，把基层各项工作做好，打开全市奋力赶超的新局面。县区主要负责人作为我市跨越赶超发展的重要力量，要主动进取、自我加压，树立奋力赶超的信心、决心，进一步统一基层干部群众思想，扎扎实实抓好会议精神的贯彻落实。

徐涛要求，兰山区各乡镇要主动走出去，高点定位、确定标杆，通过学习考

察，不断解放思想，奋力赶超。要依托金融、文化创意、会展等产业，抓住北城新区二期开发和高铁建设等机遇，加大“三引一促”工作力度，补齐短板，加快镇域经济发展，为提振县域经济提供支撑。要扎实做好传统产业的改造提升，加大投入，向精深加工和高端产品延伸产业链条，实现创新驱动，提质增效。

临沂市领导闫剑波、冯安、徐福田、刘淑秀、赵爱华参加讨论。

版权保护声明

临沂日报报业集团下辖临沂日报、沂蒙晚报、鲁南商报、东方青年、少年天地、琅琊新闻网等媒体。以上媒体刊登的所有文章，未经本集团版权人书面许可，任何单位和个人不得以任何方式和理由进行转载；经授权许可或法定许可后转载的文章，媒体均应依法向著作权人支付报酬。

任何未经许可私自转载或不支付报酬的行为，本集团将依法追究其法律责任。
特此声明。

临沂日报报业集团
2015年5月22日

山东煤炭技师学院协办：

寻找百名贫困学子
(限初中及以上学历)
爱心助学专业
免收一切费用
电话：2923866